

फरीदाबाद मॉडल स्कूल का सीबीएसई कक्षा दसवीं एवं बारहवीं का शानदार परीक्षा परिणाम



मेधा मित्तल

तनु कुमारी

निशुपाल

सक्षम

समाचार गेट ब्यूरो
फरीदाबाद। फरीदाबाद मॉडल स्कूल के छात्रों ने कक्षा दसवीं एवं बारहवीं की बोर्ड परीक्षा 2024 में असाधारण रूप से अच्छा प्रदर्शन किया। दसवीं कक्षा में तनु कुमारी ने 95.4 प्रतिशत अंकों के साथ टॉप किया, उसके बाद मेधा मित्तल 95 प्रतिशत अंकों के साथ दूसरे स्थान पर रहीं।

विज्ञान में तनु कुमारी ने 100 प्रतिशत अंकों के साथ टॉप किया, मेधा मित्तल ने 97 प्रतिशत अंकों के साथ टॉप किया, मेधा मित्तल ने गणित में 99 प्रतिशत अंकों के साथ टॉप किया, तनु कुमारी और प्राप्ति चौधरी ने 97 प्रतिशत अंकों के साथ

टॉप किया। हिंदी में मुशाब अख्तर ने 97 प्रतिशत अंक, गुंजन और शुभम ने 95 प्रतिशत अंक प्राप्त किए। अंग्रेजी में मेधा मित्तल, गुंजन और क्रिस्टी राजपूत ने 95 प्रतिशत अंक प्राप्त किए। सामाजिक विज्ञान में तनु कुमारी ने 95 प्रतिशत अंक प्राप्त किये। कंप्यूटर में शुभम ने 97 प्रतिशत अंक, लक्ष्य भाटी ने 96 प्रतिशत अंक प्राप्त किये।

बारहवीं कक्षा में, निशु पाल ने 94.6 प्रतिशत के साथ टॉप किया, उसके बाद सक्षम गुप्ता ने 91.2 प्रतिशत के साथ और मनस्वी गोंयल ने 90.4 प्रतिशत के साथ टॉप किया। अंग्रेजी में ध्रुव सहरावत ने 98 प्रतिशत अंक, प्रथम जोशी ने 97

प्रतिशत अंक, निशु पाल, अदिति, काम्या रे, रितिका जोशी, स्नेह यादव और युवराज भारद्वाज ने 96 प्रतिशत अंक प्राप्त किये। हर्षिता यादव ने 95 प्रतिशत अंक प्राप्त किये। मैथ्स में अधिनव झा ने 95 प्रतिशत फीसदी अंक हासिल किए। फिजिक्स में मनस्वी गोंयल और अधिनव झा ने 95 प्रतिशत अंक हासिल किए। रसायन विज्ञान में मनस्वी गोंयल, निशु पाल, तोशिता और अमित कुमार ने 95 प्रतिशत अंक प्राप्त किए। जीव विज्ञान में निशु पाल ने 95 प्रतिशत अंक प्राप्त किये।

शारीरिक शिक्षा में ध्रुव सहरावत ने 96 प्रतिशत अंक और निशु पाल ने 95 प्रतिशत अंक प्राप्त किये।

अकाउंटेंसी में सक्षम गुप्ता ने 99 प्रतिशत अंक, हिमांशु ने 98 प्रतिशत अंक, गर्वित शर्मा, निर्भय वर्मा और युवराज भारद्वाज ने 95 प्रतिशत अंक प्राप्त किए।

दसवीं कक्षा में 71 छात्रों ने विभिन्न विषयों में 90 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त किए और बारहवीं कक्षा में 52 छात्रों ने सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में विभिन्न विषयों में 90 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त किए।

अकादमिक निदेशक-श्रीमती शशि बाला, डायरेक्टर प्रिंसिपल उमंग मलिक और ने सभी विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य का आशीर्वाद दिया।

लोकसभा आम चुनाव को लेकर लोगों को जागरूक करने के लिए कानूनी जागरूकता कैंप का आयोजन

समाचार गेट/सोनिका सूर

सिवानी। राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के अंतर्गत व जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अनुमोदन पर उपखंड कानूनी सेवाएं समिति के चेयरमैन माननीय सुनील कुमार न्यायिक मजिस्ट्रेट सिवानी के निर्देश में सिवानी खंड के गांव बड़वा व खेड़ा में देश में हो रहे लोकसभा के आम चुनाव के लिए कानूनी जागरूकता कैंप का आयोजन किया गया जिसमें युवा पैनल अधिवक्ता राजपाल खेड़ा ने वोट का अधिकार अधिनियमों व मूल अधिकारों से संबंधित कानूनों की जानकारी दी, खेड़ा ने कहा कि आज देश में लोकसभा के आम चुनाव हो रहे हैं जिसमें लोगों को अपने मतदान का उपयोग करना चाहिए क्योंकि वोट का अधिकार हर नागरिक का मूल अधिकार है उन्होंने कहा कि राज्य



विधिक सेवा प्राधिकरण भी समय-समय पर भारत के लोगों को उनके हक अधिकारों की जानकारी देने के लिए विशेष प्रयास करते रहते हैं ताकि आमजन को उनके कानूनी अधिकारों का पता चल सके, खेड़ा ने कहा कि प्राधिकरण का उद्देश्य है देश के हर नागरिक को कानूनी जानकारी उपलब्ध करवाना, उन्होंने कहा कि लोकसभा आम चुनाव लोकतंत्र का

महापर्व हैं इसमें लोगों को बढ़-चढ़ कर अपने मत का प्रयोग देश हित में जरूर करना चाहिए, उन्होंने कहा कि कानूनी जानकारी के अभाव में ही ग्रामीण क्षेत्रों के लोग मताधिकार से वंचित रहे जाते हैं, इस मौके पर पैनल अधिवक्ता राजपाल खेड़ा ने मताधिकार कानून के साथ-साथ राष्ट्रीय लोक अदालत, निशुल्क परामर्श केंद्र व टोल फ्री हेल्पलाइन

नंबर की जानकारी दी इस मौके एडवोकेट राजपाल खेड़ा, पीएलवी संदीप कुमार, महाबीर बराड़, दलबीर डाबला, भारती जिलोहा, मीरा देवी, कुसुम बौड़, बेदो, अंगूरी, नीम्बो, कमला, केला, रितिका जिलोहा, विनोद कुमार, अशोक, अजय, रवि, विजय, लीलूराम कविता, सुमन राजपाल, सरिता जांगड़ा आदि सैकड़ों लोग मौजूद रहे

बख्तावरपुर में युवाओं ने समाज सेवी राजबीर फरटिया का किया भव्य स्वागत



समाचार गेट/सोनिका सूर
सिवानी। खंड के गांव बख्तावरपुर में कांग्रेसी नेता व समाजसेवी राजबीर फरटिया का भव्य

स्वागत किया गया। इस अवसर पर सैकड़ों बीजेपी कार्यकर्ताओं ने राजबीर के नेतृत्व में कांग्रेस पार्टी में शामिल हुए। राजबीर फरटिया ने ग्रामीणों को

संबोधित करते हुए कहा कि अबकी बार इंडिया गठबंधन की सरकार बनेगी और आने वाले विधानसभा चुनावों में प्रदेश की जनता ने भूपेंद्र हुड्डा के नेतृत्व में कांग्रेस की सरकार बनाने का मन बना लिया है।

फरटिया ने कहा की कांग्रेस उम्मीदार राव दान सिंह को लोहारू हल्के से करीब 50 हजार से ज्यादा वोटों से जीता कर भेजे। वहीं युवाओं ने समाज सेवी राजबीर फरटिया को केलो से तोल कर स्वागत भव्य स्वागत किया। उन्होंने कहा की गांव के युवाओं ने सम्मान तो दिया है उसको वो कभी कम नहीं होने देंगे। इस अवसर पर प्रवीण जांगड़ा, सुनील जांगड़ा, शमशेर जांगड़ा, सतीश जांगड़ा, मुकेश जांगड़ा, आजाद मिरान, कुलदीप खेड़ा, रमेश फौजी इत्यादि मौजूद थे।

मतदाता सूची में अपने नाम की पुष्टि कर लें मतदाता: जिला निर्वाचन अधिकारी

वैकल्पिक पहचान पत्र दिखाकर भी डाला जा सकता है वोट

समाचार गेट/निकिता

माधोगड़िया
रेवाड़ी। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं डीसी राहुल हुड्डा ने कहा है कि लोकतंत्र के पर्व में हर मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग अवश्य करें। इसके लिए प्रत्येक मतदाता यह सुनिश्चित कर लें कि उसका नाम मतदाता सूची में शामिल है। जिस मतदाता का नाम मतदाता सूची में है, केवल वही अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकता है। किसी मतदाता का नाम मतदाता सूची में नहीं है लेकिन उसके पास मतदाता पहचान पत्र नहीं है तो वह निर्वाचन आयोग द्वारा निर्दिष्ट 11 वैकल्पिक पहचान पत्र दिखाकर अपना वोट डाल सकता है। जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा है कि मतदाता के पास पुराना वोटर कार्ड है तो भी वह



वोट डाल सकता है, बशर्ते कि उसका नाम उस क्षेत्र की मतदाता सूची में होना चाहिए। उन्होंने कहा कि किसी मतदाता का नाम मतदाता सूची में नहीं है तथा वह वोट डालने के लिए मतदान केंद्र पर अपना आधार कार्ड या वोटर कार्ड या अन्य कोई पहचान पत्र दिखाता है तो उसे वोट डालने नहीं दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि कोई भी मतदाता केवल तभी वोट डाल

सकता है जब उसका नाम मतदाता सूची में दर्ज हो।

जिला निर्वाचन अधिकारी राहुल हुड्डा बताया कि एपिक के अलावा मतदाता आयोग द्वारा निर्दिष्ट 11 वैकल्पिक फोटो पहचान दस्तावेजों का उपयोग करके भी वोट डाल सकते हैं। इन दस्तावेजों में पासपोर्ट, ड्राइविंग लाइसेंस, केंद्रीय, राज्य सरकार, सार्वजनिक उपक्रमों या सार्वजनिक

लिमिटेड कंपनियों द्वारा कर्मचारियों को जारी किए गए फोटोयुक्त सेवा पहचान पत्र, बैंक या डाकघर द्वारा जारी फोटोयुक्त पासबुक, पैन कार्ड, श्रम मंत्रालय द्वारा जारी स्मार्ट कार्ड, मनरेगा जॉब कार्ड, श्रम मंत्रालय की योजना के तहत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, फोटोयुक्त पेंशन दस्तावेज और आधार कार्ड शामिल हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि हरियाणा राज्य निर्वाचन आयोग की वेबसाइट सीईओ.ईसीआई हरियाणा.जीओवी.इन पर विधानसभा अनुसार मतदाता सूचियां अपलोड हैं, उसे डाउनलोड करके भी कोई व्यक्ति अपना नाम मतदाता सूची में चौक कर सकता है। इसके अलावा वोटर हेल्पलाइन नंबर-1950 पर कॉल करके भी अपना वोट चौक कर सकते हैं।



Pinnacle

DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

SPECIALIST IN

ROOT CANAL TREATMENT

SPECIALIST IN

DENTAL IMPLANTS

DR. PRADEEP VASHISHT

B.D.S., M.D.S. (ENDODONIST)

MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)

FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY

NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE

SPECIALIST IN :

ROOT CANAL TREATMENT

DR. PRIYANKA VASHISHT

B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)

(REGN. NO. HN 3931)





GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.





★ A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE ★

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS



शांतिपूर्ण, निष्पक्ष चुनाव संपन्न करवाने के लिए जरूरी प्रबंध सुनिश्चित करें प्रशासन: डॉ. एन प्रभाकर रेड्डी

मतदान के दिन केंद्रों की 100 मीटर परिधि में मोबाइल रहेंगे बैन

रोहतक संसदीय क्षेत्र के सामान्य पर्यवेक्षक डॉ एन प्रभाकर रेड्डी ने अधिकारियों की बैठक में की चुनाव को लेकर तैयारियों की समीक्षा

समाचार गेट/निकिता माधोगड़िया
रेवाड़ी। रोहतक लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के सामान्य पर्यवेक्षक डॉ एन प्रभाकर रेड्डी ने कहा कि लोकसभा आम चुनाव 2024 को निष्पक्ष, स्वतंत्र व शांतिपूर्वक तरीके से संपन्न करवाने के लिए जिला प्रशासन सभी आवश्यक प्रबंध सुनिश्चित करे। सभी नाकों पर यह सुनिश्चित किया जाए कि एक टीम निगरानी के लिए मौजूद रहे तथा आने-जाने वाले वाहनों की सघन तलाशी ली जाए। साथ ही मतदान प्रतिशत बढ़ाने की दिशा में स्वीप

गतिविधियों को बढ़ावा दिया जाए। सामान्य पर्यवेक्षक डॉ. एन प्रभाकर रेड्डी मंगलवार को लघु सचिवालय सभागार रेवाड़ी में जिला रिटर्निंग अधिकारी एवं डीसी राहुल हुड्डा व एसपी शशांक कुमार सावन के साथ जिला की तीनों विधानसभाओं के सहायक रिटर्निंग अधिकारियों तथा विभिन्न समितियों के नोडल अधिकारियों के साथ 25 मई को होने वाले लोकसभा आम चुनाव 2024 की तैयारियों की समीक्षा बैठक की अध्यक्षता कर रहे थे। बैठक में डीसी एवं जिला निर्वाचन अधिकारी राहुल हुड्डा ने जिलाभर में चुनाव को



लेकर चल रही तैयारियों की विस्तार से जानकारी साझा की और चुनाव पर्यवेक्षक द्वारा दिए गए निर्देशों की अनुपालना प्रभावी ढंग से करने को आश्वस्त किया।

चुनाव पर्यवेक्षक डॉ. एन प्रभाकर रेड्डी ने संबंधित अधिकारियों से रोहतक लोकसभा क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले रेवाड़ी जिला के कोसली

विधानसभा क्षेत्रों के बारे में भौगोलिक स्थिति के अलावा कुल मतदाताओं, मतदान केंद्रों, आवगमन सुविधाओं, विभिन्न टीमों की कार्यप्रणाली की जानकारी ली। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव के दौरान धन व शराब की आवाजाही पर विशेष रूप से ध्यान दिया जाए तथा गत वर्ष की तुलना में शराब की

कदम उठाए जाएं। उन्होंने स्पष्ट किया कि मतदान के दिन मतदान केंद्रों के 100 मीटर के दायरे में किसी भी व्यक्ति को मोबाइल फोन लेकर जाने की अनुमति नहीं रहेगी। उन्होंने पुलिस प्रभारी को उक्त आदेशों की अनुपालना दृढ़ता से करवाना सुनिश्चित करने को कहा।

बैठक में चुनाव पर्यवेक्षक डॉ. रेड्डी ने फ्लाइंग स्क्वाड, स्टैटिक सर्विलेंस टीमों (एसएसटी) को निरंतर निगरानी करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि पोलिंग पार्टियों को निर्धारित कार्यक्रम अनुसार चुनाव प्रक्रिया तथा ईवीएम की कार्य प्रणाली की डेमो सहित ट्रेनिंग दी गई है इसके लिए जिला प्रशासन की कार्यशैली प्रभावी है। उन्होंने कहा कि जिला में आदर्श आचार संहिता की पालना सुनिश्चित की जाए और सी-विजिल अथवा 1950 पर आने वाली शिकायतों अथवा समस्याओं का निराकरण निर्धारित अवधि में

करना सुनिश्चित करें।

लोकसभा आम चुनाव के दृष्टिगत पुलिस ने तैयार किया डिप्लॉयमेंट प्लान: एसपी
पुलिस अधीक्षक शशांक कुमार सावन ने बैठक में पर्यवेक्षक को बताया कि लोकसभा आम चुनाव 2024 के दृष्टिगत चुनाव प्रक्रिया को निष्पक्ष, पारदर्शी एवं शांतिपूर्वक ढंग से संपन्न करवाने के लिए रेवाड़ी जिला में डिस्ट्रिक्ट डिप्लॉयमेंट प्लान तैयार की गई है। नियमित रूप से नाकों पर वाहनों की चेकिंग की जा रही है। साइबर सेल द्वारा सोशल मीडिया पर फैलाई जा रही अफवाहों की निगरानी कर रही है। जिला में कानून व्यवस्था शांतिपूर्ण है। इस दौरान सहायक रिटर्निंग अधिकारियों तथा नोडल अधिकारियों ने विस्तार से विधानसभा क्षेत्रों में किये गए प्रबंधों की विस्तृत जानकारी दी। **माइक्रो आर्बजरवर की हुई पहली रेंडेमेनाइजेशन**

मंगलवार को रोहतक लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के सामान्य पर्यवेक्षक डॉ एन प्रभाकर रेड्डी द्वारा रेवाड़ी लघु सचिवालय सभागार में विडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से जुड़ी गुडगांव लोकसभा क्षेत्र की सामान्य पर्यवेक्षक डा.दिलराज कौर की मौजूदगी में माइक्रो आर्बजरवर की पहली रेंडेमेनाइजेशन हुई। डीसी ने बताया कि रेवाड़ी जिला के तीनों विधानसभा क्षेत्रों-रेवाड़ी, बावल व कोसली विधानसभा क्षेत्र में स्थित संबंधित मतदान केंद्रों के लिए माइक्रो आर्बजरवर की पहली रेंडेमेनाइजेशन की गई। इस अवसर पर एडीसी एवं स्वीप की नोडल अधिकारी अनुपमा अंजलि, एसडीएम एवं एआरओ रेवाड़ी विकास यादव, एसडीएम एवं एआरओ बावल मनोज कुमार, एसडीएम एवं एआरओ कोसली उदय सिंह, सीटीएम लोकेश कुमार सहित अन्य संबंधित नोडल अधिकारीगण मौजूद रहे।

छात्राओं को डायल 112, साइबर व महिला-बच्चों विरुद्ध अपराधों सहित विभिन्न जानकारी देकर किया जागरूक



समाचार गेट/निकिता माधोगड़िया

रेवाड़ी। एसपी शशांक कुमार सावन के दिशा निर्देश पर महिलाओं-बच्चों की सुरक्षा सुनिश्चित करने व उन्हें जागरूक करने के उद्देश्य से दुर्गा शक्ति इंचार्ज एएसआई सुनीता व उनकी टीम ने मंगलवार को गवर्नमेंट गर्ल्स सीनियर सेकेंडरी स्कूल गांव गुरावडा में पहुँचकर स्कूल में पढ़ने वाली छात्राओं, स्टाफ व कर्मचारियों को डायल-112, महिला विरुद्ध अपराध, साइबर अपराध, नशा के दुष्परिणाम संबंध में जागरूक किया है। दुर्गा शक्ति टीम ने छात्राओं को आम जीवन में होने वाले अपराधों से बचाव व अपराध होने पर उनके निवारण सहित नशे के दुष्परिणाम इत्यादि के बारे में विस्तृत जानकारी देकर जागरूक किया।

उन्होंने बताया कि एक पढ़ी-लिखी नारी अपने अधिकारों को जानती है और वह किसी भी प्रकार के शोषण के विरुद्ध अपनी आवाज उठाने में समर्थ होती है इसलिए आवश्यक है कि प्रत्येक बच्चे को अपने अधिकारों का ज्ञान होना चाहिए ताकि वह इस समाज की बुराइयों से लड़ सके और अपने हक के लिए आवाज उठा सके। उन्होंने बताया कि विद्यार्थी इस सामाजिक जीवन में अपने आसपास महिला विरुद्ध अपराध को देखते हैं जिसमें महिला/लडकी से छेड़छाड़, लडकी-बच्चों का शोषण इत्यादि। बच्चे छोटे होते हैं जिनको ज्ञान नहीं होता कि छेड़-छाड़, लडकी-बच्चों को शोषण कानूनी अपराध है। पुलिस टीम ने बताया कि नशा समाज की जड़ों को खोखला कर रहा है। युवा पीढ़ी नशे के दलदल में फँसकर

किस प्रकार अपने भविष्य को अंधकार में धकेल रही है। किशोरावस्था में नौजवान युवक शोकिया तौर पर नशा करना शुरू करते हैं परंतु धीरे-धीरे उन्हें इसकी लत पड़ जाती है जिसके पश्चात इसे छोड़ पाना उनके लिए बहुत मुश्किल कार्य हो जाता है। नशा इंसान के स्वास्थ्य के ऊपर बहुत बुरा प्रभाव डालता है जिसकी वजह से उन्हें कैंसर जैसी गंभीर बीमारियाँ जकड़ लेती हैं और इंसान को अंदर से खोखला कर देती हैं। अगर आपके आसपास कोई व्यक्ति नशा बेचता है तो इसकी सूचना तुरंत पुलिस को देकर समाज को नशा मुक्त करने में पुलिस का सहयोग करें। पुलिस को सूचना देने वाले की पहचान गुप्त रखी जाएगी।

सहायता प्राप्त करने के लिए डायल-112 सेवा के बारे में बताते हुए उन्हें पुलिस की दुर्गा शक्ति व डायल-112 ऐप को अपने मोबाइल में इंस्टॉल करने व इन ऐप का प्रयोग करने के बारे में बताया गया। इसके अतिरिक्त पुलिस टीम द्वारा यातायात नियमों का पालन करना व विभिन्न प्रकार के साइबर अपराधों/अपराधियों की पहचान व बचाव उनके निवारण इत्यादि के बारे में विस्तृत जानकारी देकर भी जागरूक किया गया। इस जागरूकता कार्यक्रम के माध्यम से उपरोक्त जानकारी देकर 300 छात्राओं/स्टाफ को जागरूक करने पर स्कूल के प्रिंसिपल प्रहलाद सिंह ने पुलिस टीम का धन्यवाद करते हुए भविष्य में भी समय-समय पर इस प्रकार के जागरूकता कार्यक्रमों को आयोजित करने की अपील की है।

बनवासी सम्मेलन में वनवासियों को हीरो के रूप में पहचानने का आह्वान



समाचार गेट/निकिता माधोगड़िया

रेवाड़ी। रेवाड़ी के सैंडपेपर ट्रिस्ट कॉम्प्लेक्स में वनवासी कल्याण आश्रम के उत्तरीय संगठन मंत्री डालचंद ने एक महत्वपूर्ण सम्मेलन का आयोजन किया। इस सम्मेलन में उन्होंने सभी को वनवासियों के योगदान को मान्यता देने का आह्वान किया और उन्हें हीरो के रूप में पहचानने की बात कही। इस सम्मेलन में संजीव आहूजा और महेंद्र ने भी डालचंद के साथ शिरकत की। इसके साथ ही, वनवासी कल्याण आश्रम के जिला अध्यक्ष संजय डाटा ने सम्मेलन को संबोधित किया और सभी का धन्यवाद व्यक्त किया। इस मौके पर बहुत से लोग शामिल थे, जिनमें आशु विकास, अनिल गंजू, हवा सिंह, पवन गुप्ता, राजेश अग्रवाल, डी डी अग्रवाल, नरेश

गोयल, जुगनू गोयल, अशोक यादव, आनंद गिरी, विनोद गुप्ता, के एम डाटा, निरंजन गुप्ता, आनंद गिरी, चानन सिंह, ज्ञान सिंह, रवींद्र यादव, सुनील डाटा, आदित्य

डाटा, मनीष पाँडे, हर्ष डाटा, अंकित गुप्ता, पन्ना लाल, सुनील कुमार, दया, दिनेश, ऋतुराज, यतिन, विशाल, और अन्य लोग शामिल थे। इस सम्मेलन ने

वनवासी कल्याण आश्रम के अभियान को और बल दिया और लोगों को उनके समाज में गर्व और सम्मान के साथ जीने के लिए प्रेरित किया।

गंभीरा पब्लिक स्कूल से 10वीं की छात्रा ने 93.6 प्रतिशत के साथ किया टॉप

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। 10वीं 12वीं कक्षा के परिणाम आने के बाद बच्चों में खुशी का माहौल है हालांकि इस बार भी रिजल्ट लाने में लड़कियाँ अजबल रही हैं। बल्लभगढ़ स्थित गंभीरा पब्लिक स्कूल की छात्रा ने दसवीं कक्षा में 93.6 प्रतिशत अंकों के साथ टॉप कर स्कूल एवं अपने माता-पिता का नाम रोशन किया है। आईएफ अवसर पर स्कूल के प्रिंसिपल कुलदीप ने बताया की हमें इस तरह की पोजीशन लाने वाले बच्चों पर गर्व है, जिन्होंने अपने माता-पिता के साथ-साथ स्कूल का नाम भी रोशन किया है। गंभीरा पब्लिक स्कूल में पढ़ने वाली छात्रा निशा शर्मा ने बताया की समय पर अपना होमवर्क और क्लास वर्क करती हैं, अध्यापकों की मेहनत का परिणाम ही मेरी सफलता का राज है। शिक्षा विभाग के अधिकारियों ने बताया कि दसवीं कक्षा के नतीजों में 94.75 प्रतिशत छात्राएं उत्तीर्ण हुईं और लड़कों की तुलना में 2.04 प्रतिशत अधिक प्राप्त किए हैं।



T GUPTA & ASSOCIATES
CHARTERED ACCOUNTANTS

+91-9999611343
9811634614

Chartered Accountant Services

- Company Formation
- Tax Return Filing
- GST Services
- Loan Consultation
- Trademark Registration
- ISO Registration
- Business Registration

129-4878535

ca.tarungupta@yahoo.co.in
caa.tarungupta2206@gmail.com
B-567, 1st Floor, Nehru Ground,
Faridabad-121001, Haryana

FUTURE CAR
DRIVE YOUR DREAMS

ROHIT VERMA 9891124671

PURCHASE
SALE
INSURANCE
EXCHANGE
FINANCE

NEAR RAMA DOORS, OPP CNG STATION
BYPASS ROAD, SECTOR-9 FARIDABAD

VAISHALI PROPERTIES

DEALS IN ALL HSVP SECTORS
FARIDABAD

PLOT NO. 934, SECTOR-64 NEAR 64-65
DIVIDING, BALLABGARH, FARIDABAD

RAMESH AGGARWAL 9810772292